

中秋是团圆的日子,月圆夜,当然要陪家人、陪朋友,不过人们交流感情的方式有很多,比如去KTV,一曲《知心爱人》能让劳累多时的夫妻重温爱情的甜蜜,一曲《常回家看看》,能让父母与儿女之间的亲情加深许多……

同样,电影院也是个不错的选择,您有过一家人一块看电影的经历吗?如果没有,这次中秋节,就去感受一下吧!

中秋合家团圆,交流亲情还有这些方式

# KTV里吼一曲 电影院也有惊喜

文/片 本报见习记者 隋忠伟

KTV

## 猜灯谜优惠多 每桌都送许愿灯

中秋节假期,朋友聚会、跟情侶约会,K歌自然是必不可少的娱乐项目。日常工作忙碌的朋友们,卸下了一身的疲惫、带着闲适欢愉的心情,选择和家人或者朋友一起去KTV里肆意放歌一场,不求歌声动人,但求唱个痛快、唱个舒心。

“现在物质生活水平提高了、文化生活也变得丰富多彩,能够给人们提供的休闲娱乐场所也越来越多,但大多数人会选择来KTV放歌一曲。”大家乐KTV谭主任告诉记者,凡中秋节(9月19日-9月21日)到店可免费办理会员卡一张,数量有限,抢完为止。

只要购买一小时包房费,即可享受午夜专场6小时尽情欢畅,还可以购买任意套餐即可免包房费,持会员卡还送爆米花一份,让市民玩得尽兴。

他说,凡是活动期间消费的会员,不管消费多少金额,都可获赠10月份免费欢唱2小时券一张,不过,国庆节期间,免费券不能使用。

店内中秋节套餐最低198起可欢唱6小时,内含啤酒10瓶果盘1个、干果4份、爆米花1份,活动当日在店内还有猜灯谜活动,消费的顾客可以参与猜谜活动。猜中的顾客均可赠送啤酒5瓶,每桌只能才一个灯谜哦。

记者从日照英皇量版式KTV了解到,针对中秋佳节,店内也推出了一些给力的优惠活动。

店内工作人员告诉记者,9月10日起凡是至超市消费的客人均可免费填写“许愿卡”,9月18日-19日2天18点起开房的客人每桌均可赠送“动力火车”苏打酒2-4瓶。

据介绍,中秋节当天18点以后,英皇KTV会给每桌赠送“莲花许愿灯”一个,可以与您的朋友一起许愿点燃许愿灯。

中秋节当天会员卡可5折办理,另送价值1880元会员手册,仅限1天,还没办理会员卡的千万不要错过。

针对不同时间段,英皇量版式KTV在9月10日至19日还推出了白天场(12点-18点)和夜晚场(19点-次日2点)的优惠活动,持各高校学生证或会员卡。

白天场房间费买一送一,买2小时包段,最多可包6小时,夜晚场买2送3(买2小时送1小时,再送白天场2小时),另有三小时包套餐供市民多种选择。



中秋小长假,一家人一起去看场电影,也是不错的选择。

电影院

## 多部大片接连上映 适合情侣朋友同看

中秋小长假期间,如果你厌倦了旅游景点的人群攒动,疲惫与不断的乘车赶路,那就约上家人、朋友、情侣,一起来感受惊悚片的紧张气氛,欣赏爱情片的唯美剧情,品味动作片的惊险刺激,观赏科幻片的艺术想象,重温历史片的历史事实,慢下来享受电影带给我们的精彩生活,也是一个不错的选择。

记者从大地数字影院了解到,中秋节档期间有多部大片上映,供市民观看,店内也推出了一些优惠活动,让市民轻松观影。

“近期刚上映的《蓝精灵2》非

常不错,那些希望找回童年记忆的大朋友们,不妨带着孩子走进影院,和可爱至极的小蓝精灵们来个亲密接触。影片的3D效果超过预期,蓝妹妹飘摆的发丝,蓝精灵骑鹤飞行横冲直撞,都十分立体逼真。”大地数字影院经理王大卫告诉记者,中秋节期间推荐市民观看《穿越火线》、《蓝精灵2》、《全民目击》、《非常幸运》,这四部片子都是比较经典的,其中不乏明星在其中。

他说,为方便市民优惠观影,凡在影院办卡充10元工本费,可获赠16元单人套餐(1中爆谷+1中可乐)一份,影院另有双人分享套餐23元(中爆谷+果粒橙2瓶)和温情热饮套餐25元(中爆谷+咖啡/奶茶2杯)。



团圆的日子,用歌声表达出对亲朋的爱吧!

相关新闻

## 日照市将举办首届中老年金秋艺术节

本报9月16日讯(记者 张永斌 通讯员 于兴兴)10月18日-20日,将举行日照市首届中老年金秋艺术节。

为隆重庆祝第十届中国艺术节在山东召开,充分展现日照市中老年人“老有所乐、老有所学、老有所为”的精神文化风貌,进一步丰富广大中老年人的精神文化生活,日照市将于10月在日照市经济技术开发区公园广场(德赛广场)举办日照市首届中老年金秋艺术节。

本次活动的参赛类别分为舞蹈、器乐、声乐、戏剧曲艺四类。舞蹈类,单人、双人、三人舞和群舞均可,每个节目不超过6分钟,群舞人员不超过16人。器乐类包括民族器乐、键盘乐、管弦乐等,独奏、合奏均可(选手自备乐器),每个节目不超过6分钟。

声乐类,唱法、形式及人数不限,独唱、重唱、小合唱等均可,每名选手限唱一首歌曲,每首歌曲不超过5分钟。戏剧曲艺类包括京剧、吕剧等各戏曲门类,每个节目表演时间不超过6分钟。

本次活动由日照市委老干部局、市老龄委办公室、市文化广电新闻出版局主办,市艺术学校、市经济技术开发区文体新局、市碧波房地产开发有限公司承办,2013年10月18日至19日进行初赛,10月20日举办复赛。报名时间:即日起至2013年10月10日,地点日照市艺术学校(山东路396号市艺校办公楼3楼)。

# 《弟子规》心得体会

《弟子规》具体列举出为人子弟在家、出外、待人接物、求学应有的礼仪与规范,特别讲究家庭教育与生活教育。承载了古人先贤对于人在社会中为人处事的标准:孝顺、友悌、严谨、诚信、爱心、仁义和好学。我从身边的实际出发,写下了这篇读后感。入则孝,这是弟子规对我们的第一个要求。百善孝为先,行孝是为人子的本分。圣贤教导我们,要从内心深爱、感恩我们的父母,因为对我们恩德最大的,莫过于自己的父母,怀胎的辛劳,生育、教育的付出。父母的

恩德,我们一生都无法报的了。对于我们这种长期在外的,虽然不能呆在父母身边以尽孝道,但我们可以尽自己的努力,替父母分担一些,多打电话回家和爸爸妈妈聊聊天就是对他们最基本的孝道。出则悌,是圣贤教导我们,首先要友爱兄弟姐妹,多照顾帮助兄弟姐妹,对长辈要尊敬,其次出外要友爱朋友以及一切和我们身边相处的人。出门在外,朋友是必不可少的。我们要多团结朋友,多关心身边的人。就像现在我们公司一样,大家聚在一起上班,这是一种缘

分,大家都是出门在外,都不容易,我们要互相帮助,相互团结。大家应该团结一致,共同把工作做好。同时作为下属,我们对我们的上司、领导要尊敬,见面要主动打招呼,处处要谦虚礼让,要恭敬礼貌,见到长辈要恭敬问候。这是我们能否在一个公司、集体站稳脚跟,有所发展的基本条件。我们必须做到,而且要做到最好。

谨,我们要时时刻刻关照自己的起心动念,言语造作。这会帮助我们免掉许多坏的习惯,并逐步养成好的行为习惯。圣人们告诉我们

这个“谨”,就是让我们在日常的工作生活中要时刻保持严谨的态度。在酒店的工作上要做到对待工作认真严谨,要小心行事,在做工作时先想想该怎么做,怎样做才不会犯错误。俗话说的好:先思而后行。要做到以严谨的态度对待每一位顾客,做到让每一位顾客满意。在生活中也一样,同样要保持严谨的态度。自己的起居饮食要有规律,对自己的日常行为多进行检点,逐渐改掉自己的不良习惯,养成良好的行为习惯,争取做一个优秀员工。

通过这段时间学习《弟

子规》,使我感触很深,树立了自己正确的人生观,明确了做人的本份。在生活中孝敬友爱、慎言慎行、诚信仁爱,并身体力行,加强自己的道德素质修养。我要以弟子规中的准则来严格要求自己,争取做到最好,做一个优秀的员工,更好的为我们公司的发展做贡献;同时也希望身边的同事来共同学习弟子规,提高我们公司员工的综合素质,共同努力打造拥有最好工作团队的公司。我相信我和我的同事们是最棒的,我们一定行的。

儒房地产18店胡霞

T48  
2013年9月17日 星期二

编辑:刘伟 美编/组版:张静

家  
和  
美  
事  
圆  
月  
中  
独  
望  
不  
能  
中  
秋  
节  
特  
刊

中  
秋  
节  
特  
刊  
《今日日照》